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Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Szerkesztőség ós kiadóhivatal
Rákóczi-utcza 10 számElőfizetési árak : Felelős szerkesztő :

BARVÁRTH GYULA. Kéziratot vissza nem adunk. 
Nvi!'-tér "armond sora 40 fillér

|i.v,»s7. évre 8 korona. — Fél évre 4 korona 
Negyedévre 2 korona ÖO fillér.
•— lígyes példány ára 20 fillér. —

Nincs béke!
A lefolyt hét ;t politikában min­

den változatossága mellett sem hozott 
semmit. A miniszterelnök egymásután 
folytatta tárgyalásait a kibontakozás 
létrehozatala érdekében. Hétfőn Justh 
Gyulával, a függetlenségi és 48-as párt 
elnökével, majd Kossuth Ferenccel foly­
tatod tanácskozást és úgy látszott, hogy 
a békének nem minden reménysége 
nélkül. Kedden már Justh Gyulával 
folytatott tanácskozás után mindkét 
részről kiadták félhivatalosan, hogy a 
miniszterelnök által előterjesztett alap 
csak arra sem elég, hogy tárgyalás in- 
dulhason meg felette.

De jött a páratlan nap, szerda és 
a helyzet Polónyi Géza tárgyalásai il­
lán úgy festett, hogy igen is folytatván 
a tárgyalást, a béke még mindig nem 
merült el a kutban. — Ilyen változa­
tosság mellett most már bizonyosra 
vesszük, hogy legközelebb megint fel­
borul a béke, de a következő napon 
megint íeltámad. Ez a bizonytalanság 
és időhúzás egyaránt kellemetlen nem­

csak a kormány és pártja, hanem az 
ország szempontjából is. Az ellenzéket 
ez természetesen nem érinti, mert hi­
szen annak az a célja, hogy a véd- 
eröjavaslatok ne kerüljenek napirendre 
és ezt legkönnyebben érik el a kor­
nál) y mai taktikájával.

Bizonyára hálásak is érte Lukács 
Lászlónak, de annyira már nem, hogy 
elposványositani hagyják ügyüket, s 
ha a miniszterelnök csak annyit tud, 
amennyit mostanában mutat, akkor 
hamar utoléri elődjének sorsa, mert a 
nem tevésből már elég volt, a ráé­
rünk — politika mái csődöt mondott, 
és most a becsületes cselekvések po­
litikáját várja, követeli az ország ér­
deke.

A képviselőház ülése.
Budapest május 17.

A képviselöház ma délelőtt 11 ó- 
rakor Návay Lajos elnöklésével ülést 
tartott. Az elnök indítványozta, hogy 
a hétfői ülésre a véderöjavaslatok tű­
zessenek napirendre.

Apponyi Albert gróf nem járul

hozzá az elnök javaslatához. Kifejti 
pártja álláspontját. A miniszterelnök 
választójogi reformját nem fogadta el. 
A véderöjavastatból ki kell küszöbölni 
a vitás szakaszokat, melyeket a király 
is másként értelmezhet és a nemzet 
is. Indítványozza, hogy mig a véderö- 
javaslatokat nem korrigálják, addig azt 
ne tűzzék napirendre.

Justh Gyula hozzájárul Apponyi 
indítványához. Ismerteti a béketárgya­
lásokat, melyek nem jártak eredmény- 
nyel. Bejelenti, hogy pártja ezután is 
küzd a véderöj avaslatok ellen.

Lukács László miniszterelnök. Is­
meri a parlamenti viszályokat. A ma­
gyar parlament sajnos, súlyos beteg. 
Elment az előzékenység legszélesebb 
határáig, de az ellenzék hajthatatlan 
maradt. Kérdi Justh Gyulától, ha most 
nem tűzik napirendre a véderöjavasla- 
tokat, mikor tegyék ezt? — Indítvá­
nyozza, hogy a hétfői ülésre a véderő 
javaslatok tűzessenek napirendre.

A képviselöház ilyen értelemben 
határozott.

Elnök az ülést fél 2 órakor bere­
kesztette.

A szerencsés ember.
Irta : Tóth Bála

Már a régi rómaiak is tisztában voltak 
azzal, hogy az égi hatalmasságok között 
Fortuna istenasszony a logszeszélyesebb. 
Évek bosszú során keresztül következetesen 
el tudja kerülni, hogy mag ne látogassa 
azokat, akik minden nap reménykedve vár­
ják s makacsul nyomában van minden 
lépésével annak, akit kegyesen kiválasztani 
méltúztatott. Sokszor meg valójában üldözi 
is a kegyeltjeit és annyira elhalmozza őket 
a szerencse ezer féle áldásával, hogy akár 
bányán szinte már menekülni szeretnének 
előle.

Ilyen szerencsés ember volt Tihanyi 
fal. a vármegye irigyelt aljegyzője is. Az

ismerősei meg a barátai nem győzték cso­
dálni, hogy azt az embert mennyire üldözi 
a szerencse. Azt állították, hogy az egész 
életére melléje szegődött Fortuna istenas­
szony, mert bizonyára meg hóditolta öt is 
azzal a helykére pödörintett szép sző­
ke bajusszával, mint ahogy 
beli asszonyok és leányok 

1 vette.
Mert Tihanyi Pál nemcsak 

de egyúttal szép ember is 
hogy sokan már magát a szépséget is 
szerencsének tartják. Daliás termetű, élet­
erős vidám kedélyű fiatal embernek is­
merte mindenki, és meg volt róla győ­
ződve az egész vármegye, hogy a fő­
ispánná is hozza adná minden habozás 
nélkül a három leányát is, ha megkérné 
őket.

a megye­
szivét he-

szerencsés 
volt. Igaz

De hát Pali egyelőre nem sokat gon­
dolt a házasságra. Tudta, hogy csak gyenge 
rózsalánc az, amellyel az oltár előtt a fér­
jet a felesege oldalához kötik, de hát az ö 
eszményi szabadságért lelkesülő ifjúi termé­
szete még a rózsalánctól is irtózott. Ha 
szóba hozták előtte, hogy mért nem 
néz már asszony után, mindig tudott va­
lami ügyes kibúvót találni, mivel a lá­
nyos mamák rövid ideig beérték s csak 
maguk között tárgyalták tovább, hogy 
ki volna leginkább Tihanyi Pál úrhoz 
való.

Tihanyi Pál ur még mindezzel nem 
sokat törődött, csak élte vígan napjait, 
mintha érezte volna, hogy nem sok ideje 
van már hátra, mert előbb utóbb he fog 
következni az, amiről pedig eddig hallani sem 
akart, — érezte, hogy nemsokára utolfogja

Nyári újdonságok!
Nagyválaszték Grenadin, Madeirák és ruhavásznakban.

Különlegességek öordürös kelmékben.
DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
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A Boronkay Hegyessy-féle 
sajtóper epilógusa.

Felmentő curiai ítélet. — Szemelvények.

A pécsi esküdtszéki 
tárgyalás.

Duchon és a főbíró. Uj tárgyalás lesz!

Bizonyára emlékeznek még rá I. 
olvasóink, hogy a legutóbbi szigetvári 
szerencsétlen képviselőválasztás óta el­
keseredett toliharc folyt úgy a helyi, 
mint más lapok hasábjain Duchon
Ödön ügyvéd volt orsz. gyűlési képvi-1 szolyabim hoo.ijától. \ fó--zolgal>i>ói az ut 
selö és Hegyessy János szigetvári fö can áthiiladú . s éleives/.élyben lévő in s 
szolgabiró között. gyerek- annyira felháborította, hogy kocsijai

A társadalmi és politikai élet Szi- megállítva, huszárja által olövezottoite az 
getváron fel van fordulva. Lassan de | inasgycreket és ostorával néhányszor ráütött, 
biztosan folynak a Hegyessy által be- m?|jd huszárjának azt paráncsolla, hogy 
adott sajtóperek, melyek közül már P°*ozza fel a gyerekei. Ezt az emberielen- 
kettö, az ö kudarcával végződött, —j séget többek közöt Boronkay Kálmán mé- 
A Boronkay és a dr. Szilv-féle. Az szárosmester ts látta, aki „Basáskodó fő- 
előbbi pert f. hó 14-én tárgyalta a kir. szolgabiró“ cim alatt az esetet megírta a 
kúria, az utóbbi megszűnt. Ez alka’otn- Szigetváron megjelelni „Délsomogy“ eimü 
mai érdekesnek tartjuk néhány sze- politikai hetilapnak, azzal végezvén tudósi- 
melvényt közölni igen előkelő fővárosi ‘ását, liogy „Mit keli még egy főbírónak cl- 
lapok „Törvénykezés" rovatából, melyek Követnie, hogy további a is meg ne marad- 
különbőzö commentárok hozzáfüzésé- ! jón hivatalában ?“ A tudósítás miatt Hegyes- 
vei és elmek alatt Írják meg a Borun- j-Y sajtóper; inditott Boronkay ellen a pécsi

volt, hogy inog a magyar biróiágot is föl 
háborította és arra kényszeriletlo, hogy föl 
menh’C a cikkírót s ezzel súlyosan megbé­
lyegezze a föszolgah-rót. De még mindig 
nincs eldöntve az a kérdés, hogy mit kell 
tennie egy főszolgabírónak, hogy elcsapják?

Ámde álljon itt még a „Pesti Hír­
lap“ szószerinti közleménye is:

— Basáskodó föszolgabiré A múlt év 
március havában * ;yik este Hegyessy jános 
szigetvári főszolgabíró vadászatról érkéz It 
haza jukkerfogatán. A főszolgabíró a főutcán 
oly sebesen hajtott, hogy az utcán haladó 
emberek alig tudtak az. elgázolna elöl elme­
ri e u ü I n i. Különösem egv ma sgyerelt vrilt 
na ily vesz.edelen ben a sebe-an hajtó fö-

, , . •> ....... "ti “ J 1 .-.VlOOUi, ) ,
Itay-íéle sajtóper epilógusát. Például:1 kir. törvényszéknél. Az esküdt
Az Újság f. hó 15-iki számában ily 
cim alatt „A főszolgabíró feljelentése*
22 soros tudósítást közöl a Kúria ülé­
séről. — Ugyancsak a Pesti Napló 
»A Szigetvári kis király.lt — P Ncj>- 
szava pedig „Nem sikerült a főszolga- Boronkayt.

A v;

bíróság a
vádlott kérésére helyt adott a bizonyiláeuak, 
ami eben a kir ügyészség semmiség! pa­
nasszal élt. A lefolytatott bizonyítás teljes 
egészében igazolta a főszolgabíró ellen irt 
ciki. valódiságát az esküdtek fölmentették

bíró becsület reperálása“ (Fölmentő ité- A vH-di.-ág bizonyításának megenge­
dj ^Im.ekkel és megfelelő megjegyzés- dése minit i .-jelenteti semmist gi panaszt 

sei közli a kúria határozatát CS pedig most kedden tárgyalta a kir. Curia tílsö
^ ‘ büntető tanácsa Vavrik Béla elnöklete alatt.

Kitka eset, hogy a bíróság büntetlenül A vádlottal a tárgyaláson Nagy Uzor képvi- 
jagyja n főszolgabírói tekintély megtámadó- selte. A kir. Curia ebben az. ’ ügyben Ken 
jat. Most megtette. Az eset oly gyalázatos érdekes es szinte elvi jelentőségi döntést

hozóit. A kir. Curia ugyani* az Ligyészsu. 
; semmiségi panaszát olulasilotta és ezi,g| 
helybenhagyta az esküdtbiróság íulniftnlö 
ítéletét. Indokolásában kimondotta a 
sőbb bíróság, hogy a valódiság bizonyítás».

I nH,{ az esetben is adandó hely, ha az alti- 
tott lény magánindilványra üldözendő cse- 
lekményro vonatkozik. A fömagánvádló köz- 
hivatalnok és hu ellene közérdekből lépnek 
lel, H valódiság bizonyítását nem lehet 6lu- 

I ‘ásítani még abban az esetben sem, ha az 
annak idején sértett fél, a jelen konkrét 
esetben a megvert inasgyerek, följelentést 
nem is telt,

A „Budapestet' Presse“ f hí 15. SZ;V 
maiimi „Km Bezirk.- pnscha“ „ Kerületi pasa’ 
címen foglalkozik az. esettel és a köveik,i- 
z.ö kommentárral kíséri. A kir. kúria m„ (,,íy 
semmise,mjjunusz visszautasításával fölötti 
érdekes elvi jelentőségű döntést hozott. A 
felháborító eset, mely a felsőbíróság e dönti 

\ sére alkalmat adott, szomorú világításban mu­
tatja be a nyegleséggel párosult minden jog­
érzéket nélkülöző megyei hivatalnokot és azon 
ósdi felfogású kor visszamaradó!íjára mu­
tat rá, midőn u nemes embernek minden 
szabad volt. a nyomorult, adózó népet azon 
ban jogtalannak tekintették.

Ezek után rátérünk a f. hó 15-én 
Pécsett megtartott esküdtszék! tárgya­
lásra, melynek lefolyásáról kivonatban 
közöljük t. laptársunk a „Pécsi Napló“- 
tiak. 1 örvényszék rovatában megjelent 
cikkét :

— Szigetvári háborúság. A legutóbbi 
képviselőválasztás áldatlan villongásaiból csi- 
rázott ki Szigetváron az a háborúság is, 
mely rím délelőtt fog’alkoztaíja ;i pécsi . <- 
ködtbiróságot, sajtóper alakjában. Fömáguu- 
vadiokéut Hegyessy János szigetvári főszol- 
gcd'ir, szerepeli, akit Hajdú Gyula dr. kép- 
viseh. A vádlott Duchon Ödön szigetvári 
ügyvéd, három rendbeli rágalmazással vádol- 
va. Védője Kelemen Mózes dr. A tárgyain 
Ftnkey Pál törv. biró vezeti. Szavazóbirái; : 
L) délyi Oszkár és ltok Béla. A jegyzői t,- -

érni őt is a fiatal emberek sorsa, —- meg kell 
házasodnia.

Eleinte igyekezett szabadulni ettől a 
icrnes gondolattól, de később mégis megba­
rátkozott véle. Napról napra jobban foglal­
koztatták a házasélet csáleitó boldogságot 
igeró gondolatai, s utoljára végképpen elha­
tározta, hogy megnősül. Azzal már iökéle- 
tessen tisztában volt, hogy kit fog elvenni, 
csak azt nem tudta még egész bizonyos­
sággal, hogy személyesen jelentse e be eme 
szándékát az ő szive tündére édes apjának, 
vagy pedig a barátai közül bízzon meg va­
lakit, hogy helyette ezt az ügyet elintéz­
ze. \ égtére is ez utóbbi kénvelmessebb 
módot választotta es elhatározta, hogy 
még a délután folyamán megkéred azt u 
leányt, akit ö legkedvesebbnek talált.

Előre mosolygott magában, hogy milyen 
nagy meglepetést fog majd kelteni a lányos 
házban ha a kérője kijelenti, hogy Tihanyi 
Pál feleségül akarja venni a szép Jolánkáf 
falán majd el sem hiszik neki, hogy komo- 
lysB beszél és csak tréfának gondolják az 
egészet. Moil hát különös helyzet is ez az 
ö\é Csak alig beszélt még háromszor az. 
2») a leánynyal és már is feleségül

venni. Pedig meg csak célzást sem telt rá 
egy szóval sem eiőtle hegy szereti, Volta­
képpen akkor talán még nem is volt 
annyira szerelmes belé, mikor utoljára látta, 
csak azóta szerette meg annyira, hogy olyan 
sokszor gondolt reá a múlt heti megyebál 
óta.

Egy pillanatra megvillant agyában a 
gondolat hogy hátha nem megy hozzá az a 
leány de ,*iinl a tükörbe tekintett, megelé­
gedés*, konstatálta, hogy az kész lehelet- 
Lnség. Azután hozzá fogott a loilelteje 
rendi •„szedéséhez, és nemsokára vidáman 
fiityörészve indult el hazulról, csak olyan 
egykedvűen, mint máskor, mikor kaláberexni 
ment a kaszinóba,

A legjobb barátjához egy fiatal, jónevü 
fisk, hshoz igyekezett úgy gondolkozva hogy 
ami k úgyis foglalkozása a beszéd, majd 
elint I ;,/ ezt a kis házi ügyet is. De a
fi,k4i7 ll1' 110111 volt othon. A szobaié,íny azt 
moníii i, hogy már két órakor elment, s bi­
zonyár, kaszinóban van.

Eli -ml bál a ka*/ nóba. A barátai 
mar mind , . voltak, kiki a maga zöld posz­
tos kártyaasztala mellett, s mikor bulu- 
pslt megkérdezte tőlük. - Nem láttátok

Házat ; A szobaleány azt mondta hogy ide 
jött.

— Még ma nem volt üt — válaszolt a 
liízti orvos, aki legközelebb ülvén az ajtóhoz,

j mindenkit látott aki a kaszinóban mcglor- 
dúlt.

Pál uv sietve átment a társalkodóba 
de az ügyvédet nem találta ott sem. Bizo­
nyosan, Talami fontos dolga lehet, gondolta 
hat majd inast kér fel helyette. Oda ált a 
barátéi közé akik éppen valami fontos 
politika kérdés fölött vitatkoztak s megszó­
lalt.

fiuk ma ostér« iszunk I
- Éljen Tihanyi Pál! — kiáltottak 

ene egyhangúan a jelenlevők és felkaptak 
Valinkra az aljegyzőt.

Bizonyosan nyertél ugy e ? — fag­
gatta a patikus, akinek feltűnt, hogy Tihanyi 
Pálnak az. utóbbi időben mindig konyakot 
rendel az. orvos és már meglehetős összeget 
tesz ki a számlája.

" l)e,)ogy nyertein. Megnősülök.

(Eolyl. köv ;)
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endőket Kiss György dr. látja el. A tulaj­
donképpeni tárgyalás megkezdői« előtt az 
elnök felszóllitja a feleket, nem volnának-e 
hajlandók békés utón elintézni az ügyet.

Hegyessy főszolgabíró kijelenti erre, he 
Duclion Ödön bocsánatot kér és kijelenti, 
miszerint a róla Írtakat téved információ 
alapján tette közzé : elejti a vádat.

Duchon nem hajlandó a megkövetésre, 
mert a valót irta és amit irt, bizonyítani is 
akarja.

Ezek után felolvassák a vádirat ren 
delkező részét. E szerint Duehon Ödön a 
„Délsomogyu cimü lap 1911. március 26-iki 

számában „Ki a hazug ?“ címen egy cikket 
irt, melyben azzal vádolja meg egy ügyből 
kifolyólag a főszolgabírót, hogy hazudik. 
„A hazug jelzőt ország-világ előtt homlokára 
sütöm11, mondja többek között az inkriminált 
közlemény. Ugyancsak a „Délsomogg* ápri­
lis 30. és a „Somogyi Napló“ ugyanazon 
számában teljesen azonos szöveggel „Hazug \ 
főbíró“ föliratlal még egy cikket irt Duehon ; 
Ödön, melyben újból hazudozással vádolja 
llegyessyt.

Duehon Ödön beismeri az inkriminált 
közlemények szerzőségét, de nem érzi bű­
nösnek magát mert amit irt, azt a megsér­
tett köz és jogos magánérdekből, fölháboro- 
dásában irta. Az ügy előzményeit ismerteti. 
E szerint két szigetvári iparos a Délsomogy 
cimü lapban megírta, hogy a főszolgabíró se­
besen száguldó ^kocsiján majdnem elütött 
egy kis inusgyereket, A fiút ráadásul Hegyes- 
sy ostorával rnegüiüite es a huszárjával fel- 
pofóztatta. Mikor ez n közlemény megjelent, 
két katonatiszt jött Szigetvárra, s elment a 
lap .szerkesztőségébe, hogy a szerző nevét 
megtudja.

A szerkesztő meg is nevezte a közle­
mény iróit két ottani iparost. És ennek da­
cára a „Szigetvár és Vidéke“ cimü lap leg­
közelebbi számában azzal vádolta meg He­
gyessy, hogy a közleményt ö irta ős a ta- 
noncot ö beszélte rá a dolog olykénli elő­
adásra, ahogy az a lapban megjelent. Erre 
irta ö „Ki a hazug" cimü cikkét. Annak 
igazolására, hogy valóban a közérdeket szol­
gálta a közlemény megírásával s hogy He­
gyessy nem méltó a főszolgabírói állásra, fel­
sorol egy sereg súlyos és kompromitálö dolgot, 
amiket bizonyítani is kárán. E szerint He­
gyessy Andrássy Sándor gróftól 8 hold ré­
tet és 1 hold lucernást kapott, csak azon a 
címen, mert főbíró és ezeket addig hasz­
nálta, amig a közig, bizottság el nem til­
totta attól. A főszolgabíró iránt legnagyobb 
mértékben animozitással viseltetik Szigetvár, 
mert a fuvarosokat csupa paszióból korbá­
csolja, verekedik úgy a hivatalában, mint 
azon kívül. A legutóbbi képviselőválasztá­
sok alkalmával az odavozónyelt székesfe­
hérvári járásörmeslert igy fogadta:

— Örülök, hogy látom, azt tegye a 
mit én mondok, csendőreit tartsa készen s 
különösen Duehon Ödön pártjára vigyázzon.

Ezeken kívül még pénzért teljesitett 
tatona szabaditással is megvádolja a főszol­
gabírót. Lein Zsigiriond tanoncol, aki egy 
alkalommal a réten verebekre vadászott, 
magához intette, majd azt mondta neki, 
hogy fusson cl. Amikor kellő távolságban 
'olt célba vett és — úgymond —bukfencre 
lelte. Ez eset után könyörgölt a Délsomogg

szerkesztőjének, hogy ne publikálja az esetet. 
S amikor a szerkesztő ezt meg is tette, ő 
hozta nyilvánosságra a dolgot de teljesen 
elferdítve. Még több igen súlyos esetet 
is fölsorolt Duehon Ödön s mindezekre néz­
ve kérte a valódiság bizonyításának megen­
gedését.

Hajdú Gyula dr., a főmagánvádló kép­
viselője nem ellenzi a vádlott kérését.

Erre a bíróság tanácskozásra vonul 
vissza. Mintegy félórás tanácskozás után az 
elnök kihirdeti a bíróság határozatát. Ez 
szerint a Duehon Ödön által felsorolt vádak 
bizonyítását a bíróság mec/ent, 'di, a tárgya­
lást elnapolja és uj határnap tűz ki. A 
tulajdonképpeni tárgyalás tellát egy későbbi 
esküdtszóki ciklusban szeptemberben történik. 

Ezek után nekünk egyelőre más

Miklós kópozdei tanár azon javaslattá mel­
lett, hogy a tanítók fizetési és rangosztá­
lyokba soroltasanak. Horényi Károly horvát 
ajkú tanulókkal a beszédértelem gyakorlat­
ból. Hitler Gizella tanítónő a női kézimun­
ka oktatás anyagáról értekezett. A jövő évi 
előadókként kijelöltettek Szűcsiig Kálmán 
bogdásai tanító és Müller Mária sellyei ta­
nítónő. Megejtetvén a tisztujitás, Anökiil 
megválaaztatolt Bodonyi Nándor, alelnökül 
Szucsits Kálmán, jegyzőül Lassányi János, 
pénztárosul Kruk Paula.

— Gyújtogató gyermekek. A közeli 
Nemeske ki' jégben f. hó 11-én d. u. két 
óra tájban isó Varga István körijében egy 
szalmnkuzal égett porrá. A tüzet a vele 
közös háztartásban élő özv. Varga Istvánné 
Béla nevű 4 éves kis fia okozta. — Ugyan­

ul ondani valónk nincs, mint az, hogy' c>:R'r f' hó 14"én d• u- fél Sorakor Somogy-
ilyet írtak más lapok — g mi pedig 
eltekintve minden személyeskedés és

larnóca határában égett le a gróf Széchenyi 
Frigyes tulajdonár képező birkaakol. A kár

hajszától, nyugodtan várjuk azt a na- 1380 kor' mel7 11 biztosítás révén megté- 
pot melyen az igazmondó esküdtek ilórül- A tüzet ilt is két kis gyermek 
ép úgy mint Boronkay Kálmánt, úgy 
Duehon Ödönt is felmentik, mert az igaz­
ságnak győzni kell!

okozta.
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Sebes hajtás. A rendőr a napokban 
: följelentette Juukovics Gyula helybeli ven­
déglős szolgálatában álló Nagy János ne- 

I vü kocsist mert a Zrinyi-téron és a Rákóci 
utcában örült sebességgel hajtott, miáltal a 
közönség testi épségé forgott veszélyben.

—----- - - - - - -^ j — Uj permetezési módszerem vagy
hogyan permetezhetünk igazán alulról fölfelé, 

kongresszusát cjmm#i különösen a szőlősgazdákat érdeklő 
tekintettel a jelentkezők nagy számára juni- j fiizetet irt és adolt ki Kozáry Ede lurbéki
us hó elejére halasztották. A kongresszuson szőlőtulajdonos. Szerző tapasztalatok alap- 
nagy számmal vesznek részt a somogyi jáp irja le sajat módszerét, mely a gyakov- 
jegvzők és regédjegyzök is. j latban igen praktikusan bevált s utasítást

— Iskola látogatás. Folyó hó 17-én ad, hogy mikor és hányszor kell permetezni 
látogatta meg Herger József kerületi esperes j s különösen az általa feltalált mentőcsövet

—- A jegyzők országos

a szentlászlói és boldogasszonyfai r. k. nép­
iskolákat é* mindenütt megelégedésének 
adott, kilejezést. Igen tetszett a gyermekek 

i szép magyar felelete ős ez alkalommal be­
mutatott tüzrohuma, valamint a helyes tor- 
uagyakorlat.

— Az uj kétkoronás ezüst pénzek kia­
dását a holnapi nappal megkezdik. Az uj 
pénz súlyában éi nagyságában azonos a 
regi egyforintossal.

— A villamos világítás ügye. Mint an­
nak idején megírtuk, községünk a köz és 
magánvilágilásnak olyképen leendő megol­
dását is tervbe vette, hogy a szükséges ára

a szóró fejjel ajánlja alkalmazni. Ez alka­
lommal felhívjuk olvasóink figyelmét a . la­
punkban található hirdetésre is. Áttanulmá­
nyozás után még e füzet bővebb ismerte­
tésére legközelebb vissza térünk.

-- Vihar, jégeső a vidéken. Mint tudó­
sítónk jelenti, f. hó 13-án este 9 óra után 
Boldogasszonyfán és környékén mintegy 10 
percig tartó galarnbtojás nagyságú jégeső 
tette semmivé sok gazda reményét. Valósá­
gos Istenítélet volt. A földet 20 cm. vastag 
jégréteg boritotta. A szőlőkben vetésekben, 
gyümölcsösökben óriási a kár. — De nem­
csak Boldogusszonyfáról, hanem az ország 
sok részéről hasonló elszomorító hírek ér-mot Pécs város szolgáltatná. Értesülésünk 

szerint ezen ügyben főjegyző a napokban : küzuvjí-
ismét Pécsett volt s a polgármesterrel tör- — Marólúggal leforrázta magát. Egy
tént megbeszéléshez képest a szükséges Iá- szerencsétlenül járt asszony balesetéről ad
jékoztató tárgyalások megindítása céljából 
az elöljáróság lehetőleg még e héten össze 
fogja Íratni vájjon hány magán lángra lesz 

j szükség, továbbá hány ipartelep fogja a vil 
lamos erőt igénybe venni. — A közérdeknek 
vélünk szolgálatot lenni, midőn lapunk ut­
ján is kérjük városunk polgárait, hogy inen- 
Iül többen jegyezzenek elő a vilamos „vilá- 
pitásra, mert csak ezen esetben lehet kilo - 

j lás arra, hogy a villamos lámpák már őszre 
: lágyuljanak városunkban is. — Hasonló el­
járás céljából egyidejűleg h/.l. Lörincz D 
meglelt keresve mivel ezen község is hajlandó 
a villamos világításnak ugyanilyen módon 
leendő megoldására.

Tanitógyülós A szigetvári esperesség 
ík. tanítói köre Sellyén tartotta meg rendes 
tavaszi ülését. A gyűlés állást foglalt Kóródg

hirt tudósítónk: Horváth Kati szeutlörinczi 
asszony a múlt vasárnap reggel a tejesbö- 
dönt marólúggal akarta kiforrázni és amint 
a forró vízzel telt edényt levette a tűzhely­
ről, a gőz a fedőt feldobta és a forró lug a 
szegény asszony arcába fecsent. Súlyos égé­
si sebeivel Szigetvárra a kórházba szállitol- 
ták, almi most is ápolják.

— Exhumálás. Lapunk műit számában 
megírtuk, hogy a múlt pénteken Endrőcön 
Schneider István másféléves kis gyermekét 
Bodis György pécsi fuvaros kocsijával elgá­
zol! a. — Mint értesülünk a kir. ügyészség 
elrendelte a kis holttest k'ásntását és fel bon­
colását, amit a büntető bíróság az orvosok­
ká! f. h '> 17-ón eszközöltek is.

Elfogott kerékpár tolvaj. Egy ma­
gáról megfeledkezett fiatal lakatoslogeny a



napokban ellopta Kovács Mihály a barcsi 
sertéshizlalda hivatalszolgájától 90 korona 
értékű kerékpárját s a lopás elkövetése 
után megszökött. A csendőrök azonban bó ­
léiét kipuhatolván, utána mentek e. sikerül 
is a tolvajt Kontra József személyeben a 
Koffer és Schranti-féle gépgyárban elfogni. 
De a biciklit már nem adhatta elő, mert 
a,t Pestre menet Somogyszobbon Kiss Illés 
nevű embernek 10 koronáért eladta.

— Elkobzott mértékek A pénteki he­
tivásár alkalmával Meszes Andrásáé rózsafa., 
Papp Józsefné katádfai és Tóth Isvánné 
Hatvan községbeli tejfölt áruló polgár asz 
monyoktól a rozsdás és piszkos bádog feli- 
terest, igen helyesen a rendőr elkobozta es 
föl is jelentette őket.

NESTLf

tettel n IX. községkerület részéről megjelent 
Neumann Ede dr. nagykanizsai főrabbi és 
Barta Lajos hitközségi titkár Nagykanizsáról. 
A gyűlés befejezése előtt Neumann Ede dr. 
főrabbi köszönetét mondott a hitközség ve­
zetőségének és a hitközség minden egyes 
tagjának a belső békéje érdekében hozott 
ez áldozatkészségéért. Gyűlés után az elöl­
járóság megszerkesztette és aláírták a köl­
csönös lemondó nyilatkozatot, kifizettél a 
rabbit és ezzel az oly régóta huzódó rab­
bi ügy minden jel szerint végleg befejező­
dött.

Szigetvári Atlétikai Klub
Pécsi Atlétikai Klub II.

A sziqetvári foot ball csapat első vidéki 
szereplése.

sztje
vízzel felfőzve

csecsemők, gyermekek, valamint 
gyomorbajosok

régbeváit tápláléka 

Tiszta alpesi tejet
tartalmaz.

1 dobos 1 Ken 80 fill.,
minden gyógyazertérben «• 

drogériában Kapható.
Prospektua ugyanott. 

Az izr. hitközség közgyűlése.

A rabbi lemondása és végkielégítése.
— Saját tudósitónktól. —

Vasárnap, május hó 12 ón volt a jszi- 
jjotvári foot ball csapat első vidéki mérkőzé­
se, revanche a PAG. 11 múltkori ittléteié.

Mind előrelátható volt a szigetváriak 
vereséggel térlek haza, azonban ezt nem 
lehet felróni rossz formájuknak, számításba 
v.endö, hogy a mi csapatunk, amely csak

1912. május 19

megóvjuk. Sajnos azonban ez módunkban 
nincs. Azonban a növények ellenálló képes­
ségét fokozhatjuk.

A növények ellenálló képességének a 
fokozására azonban mint tölünk távol álló 
tényező, első sorban az időjárás gyakorol 
nagy befolyást. Ezenkívül azonban a talaj­
nak helyes és okszerű mivolése a megfele­
lő módon végrehajtott istálló és műtrágyá­
zás azok a tényezők, melyek a talaj {fizikai 
és vegyi tulajdonságaira kedvező hatást gya­
korolnak.

Már pedig a kedvező vegyi és fizikai 
ulatjdoságai a talajnak nagy fontosságúak 
a növények egészséges fejlődését illető! eg 
fokozhatjuk a növények ellenálló képeséget 
a megfelelő vetőmag használatával, s min­
den tekintetben való gondos ápolás által.

Továbbá mindig iparkodjunk a növény­
fajta megválaszt;séf is helyesen eszközölni, 
még pedig azért, mert a különböző lajták 
ellenálló képessége más és más. A növé­
nyek úllenáHókópcsségét a különböző no- 
vénybetegségokkel szemben peuig különösen 
figyelembe kell venni és fokozni akkor, lui

*

vetőmag termelésről van szó.

1440 tkvi.

Régi áldatlan harc dúlt már hoszszu 
idő óta Szigetváron a zsidó hitközség tag­
jai és ennek rabbija: Mandl Ármin di. 
közölt. E harcnak nem egyszer kisebb 
botrányos incidensei is voltak, ami egya­
ránt kellemetlenné vált úgy a hitközségre, 
mint ennek rabbijára, és ez végre is an­
nyira kiélezte a helyzetet, hogy ez tűrhetet­
lenné vált. A hitközség minden lehetőt el­
követett, hogy ennek a lehetetlen szituáció­
nak véget vessen é* igy még az áldoza­
toktól sem riadt vissza. Mandl Ármin dr. 
kijelentette, hogy illő végkielégítés mellett 
hajlandó csak állásáról lemondani. Vasárnap 
ez ügyben rendkívüli közgyűlést tartott a 
szigetvári zsidó hitközség, ahol JJjháti Hugó 
dr. bejelentette, vállalja magára a hitközség 
a rabbinak egyik budapesti pénzintézetnél 
lévő adósságát és fizessen ki neki készpénz­
be 7500 koronát. Ezzel szemben Mandl 
Ármin dr. nyomban köteles állásáról lemon­
dani és a hitközséggel szemben minden 
néven nevezendő követelése megszűnik. 
Julius 1-éig még végezheti a papi teendő 
két a stoláris illetmények ellenében, de 
augusztus elsején köteles a papi lakást a 
a hilküzség rendelkezésére bocsájtani. Da­
cára az áldozat nagyságának, a hitközség 
egyhangúlag szavazta meg a javaslatot, 
mert csakis igy volt lehetséges a hitközség­
ben az oly régóta nélkülözött rendet vissza- 
allittani. A tárgy fontosságára való tekin-

fél év óta áll fen, egy 5 éves erős csapat­
tal mint PÁC. II. folytatott mérkőzést, en­
nek is azonban csak az a jellege volt, hogy 
tanuljunk az erősebbektől.

Mindazonáltal szép játékot folytattak 
a mieink s mini a pécsiek el is ismerték, 
fél évi tréninggel jobbat kiváni sem lehet.

A mi mérkőzésünk után szép játékot 
nézett végig a mi csapatunk, ugyanis a PAG 
I. csapata a Monori foot-ball csapattal tar­
tott mérkőzést moly hasonló eredménnyel 
végződött.

Pünkösd első napján mim az eddigi 
ígéretek tetettek : Szigetváron tart maisch­
et a mi csapatunk — a Pécsi iljusági tor­
naegyesülettel, második napján pedig a Ka­
posvári magántisztviselők és kereskedelmi 
alkalmazottak sportklub-jának csapatával.

Ez alkalommal már mieink uj dressben 
játszanak és hisszük, hogy addigra csapa­
tunk oly formába jut, hogy mindkét csapatot 
legalább 3 goal arányban legyőzi.

A mérkőzés ideje es a csapat összeál­
lítást annak idején a klub vezetősége nyil­
vánosságra fogja hozni.

1912 szám.

Közgazdaság.
□ Növényeinknek ellenálló képességét a 
növénybetegségekkel szemben növeljük

Növényeink igen sokféle betegségnek 
vannak alávetve. Ezen növénybetegségek kü­
lönböző eredetűek. A különböző eredetű 
be Régekkel szemben kultúrnövényeink nem 
mtihV nak egyenlő mérvű fogékonyságot. Egyik 
növény kisebb- másik növény nagyobb mér­
tékben tud ellenállást kifejteni a növény be­
teg-egekkel szemben.

Miután a gazdára nézve előnyös, hogy 
valamely növény minél több növényi beteg­
séggel -zeniben, minél nagyobb ellenlábast 
tudjon kifejteni, azért kívánatos volna, hogy 
növényeinket ezen betegségek ellen teljesen

•4»

Árverési hirdetmény kivonat

A szigetvári kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Peti 
János és özv. Gombos Józsefné Keserű Er 
zsebet darányi lakos önkéntes árverési ügyé­
ben a kaposvári kir. törvényszék területéhez 
tartozó és a szigetvári kir. járásbíróság keiű- 
leben fekvő s a darányi 1295. és 129b 
sz. tjkvben A f 143 hrszámu ingalan özv. 
Jakab Józsefné utúajánlata folytan az 1912 
évi május hó 29 ik napján délelőtt II oraknr 
Óaranyban a jegyzői irodában megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni log.

A kikiáltási ár 3631 korona.
Ezen árverésen a fent körülirt ingatlan 

az utóajánlati összegnél 3631 .korommá, a- 
lacsonyabb árban eladatni nein fog s vevő 
a bánatpénzt a vilii. 25. §-a érteimében ki­
egészíteni köteles.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan kikiáltási árának 10 °/o-át vagyis 364 
koronát, készpénzben vagy ovadékkepes ér­
tékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

Szigetvár, 1912 évi május hó 4-ik 
napján,

Dr. Polgár sk. kir. járasbiro.
A kiadvány hiteléül :

Gosztonyi tkvvezetö.

jutányos árért vesz fel ^
ya kiadóhivatal )

t és ( 1
Kozáry Edéé

könyvkereskedő. ^.| ja
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Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Arak 50 kilogramonként érlelődnek.
Szigetvár, 1912. május 17 ón.

Búza — K 10,80 10 90
Bozs — . 9'30 940
Árpa •— . —10.—
Zab — „ —10.—
Tengeri — „ 10-50
Bükköny — „ —14-—
Bab „ —18'—

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Búza októberre 
Bozs októbere - 
Zab októberre 
Tengeri niujiM a

257 szám.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. . c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetváii kir. járás 
bíróságnak 1912 évi V 162/1 számú végzése 
következtében Tóth István ügyvéd által kép­
viselt Benked József javára 100 K — f. s 
jár. erejéig 1912 évi márc. hón29-ón foga- 
uatositoit kielégítési végrehajtás után le- es 
feiüifogiait ét 3050 koronára becsüli követ­
kező ingóságok u. m. kalapok, és gépek nyi l­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir.járás- 
bíróság 1912. évi V 162/3 számú végzése 
folytán 100 K — f. tőkekövetelés ennek 1912 
évi január hó 1 napjától járó 5°/o kamatai, 
Vs°/o vállódij és eddig összesen 60 K — 
fillérben biróilng már megállapitolt költ; égek 
erejéig Szigetvaréit alperes üzletében (Vá­
rosház épület) alatt leendő megtartására 1912 
május hó 20-ik napjának délután 3 óraja ha­
táridőül ki tűzetik és ahhoz a vonni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t. c. 107. cs 108. §-ni értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1912. évi május 5 napján.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

A mesterdalnok...
Cipőm szép és tökéletes
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrók,
Bajt’ van

Mai árak 
11.21 
943 
9'09 
9 09
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Pßponospor’ä á pzölömoly elleni védekezésnél fontos!!
„Ili PERMETEZÉS! MÓD“

részletes leírása, vagyis hogyan

Permetezhetünk igazán alulról fölfelé!
Egyévi gyakorlat és azzal elért terméseredményről a 8-ad rétü, 
egy iv terjededelmü füzetet irta a azt 80 fillér beküldése ellenében 

keresztkötés alatt hórmentve küldi :
Kozáry Ede bortermelő Szigetvár, Somogy-m.

I t j fogorvosi műterem
Q és

g fogtechnikai laboratórium.
Alólirott másfélévi, részben Budapesten részben New-York és 

Berlinben végzett fogászati tanulmány és gyakorlat után fogorvosi 
^ műtermét megnyitotta, mely különös tekintette! az RScpsire és er- 
Q zésieienitésre, a legtökéletesebb segédeszközökkel van felszerelve, 
g* Készít ai’any, parcellán és amalgam töméseket. Foghúzás ér-
Q zéstelönitéssei. Hibás növésű fogak rendezése.

A fogtechnika körébe vágó összes munkák, u. m, csapos fo- 
X gak, arany és alaminiurn koronák és hídmunkák a legújabb ame- 
zrx rikai módszerek szerint. Mindennemű lemezes fogpótlások.
0 Rendelő órák d, e. 9—12-ig. d. u. 2—6 óráig.

á Or« Tolnai Jen© fogorvos
X Pécs, Äpacza-utca I. szám.
j|| Sipöcz gyógyszertár épülete.

O@6O0OC@@OTOO©@@O©e®©©

Értesítési
Tisztelettel értesítem a t közönséget, hogy sikerült

gépüzemü asztalos műhelyem,
illetve vállalatom részére Läufer Lajos urat, ki a budapesti felső 
ipariskolát legjobb sikerrel végezte és öismereteit nagyobb gyárak­
ban gyarapította, megnyerni; mi által abba a kellemes helyzetbe

ex az építkező, mint a Mór vásárló közöségnek
legmeszebb menő igényeit teljes megelégedésre kielégíthetem.

Rajzokkal, tervekkel szives készséggel szolgálok és igy a t. kö­
zönségnek mindenkor módjában áll készítendő bútorait rajzok után 
megválasztani, avagy egyszerű vázlat után bármi stylbeni bútorok­
ról megfelelő rajzokat kérni.

Támaszkodom a t. közönség eddigi bizalmára, kérve ezután is 
szives pártfogását műhelyem irányában, melyet toljesen modern 
színvonalra emeltem.

Kitűnő tisztelettel

Höfler Péter
első szigetvári gépüzemü asztalos műhelye.

kaucsuk sarok, 111
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Hirdetmény!
A ki pénzt, időt es fárad­

ságot akar megtakarítani, köves­
se ezen mosási eljárást;

A ruha beáztatása. Csak 
annyi vizel veszünk, hogy az. e- 
gósz ruhát éppen ellepje és a 
vízbe annyi „ Asszonydicsérot“ 
mosókivonalot leezünk, hogy a lol- 
kavarásnál habozzék s azután a 
luhát éjjen ál áztatjuk.

A tulajdonképem mosás az­
után csak nagyon kevés fárad­
sággal fog járni, 'ha SCHIGHT- 
SZAPPANT, SZARVAS védje­
gyűit használatik. Mert minden 
tisztaságot már feloldott az „ Asz- 
szonydicséret" mosókivonat és 
most már csak az szükséges, hogy 
őzen feloldott szenny a SCHICHT- 
„SZARVAS“ MOSÓSZAPPAN hab- 
ia által lekötessék. Minden fárad­
ságos dörzsölés és zörömpölés 
elkeiülendő, a ruhába erősen be- 
leevödött foltokat úgy távolitjuk 
el, hogy a ruhát a foltok helyén 
mindkét oldalánSCHICHT„SZAR ■ 
VAS“ MOSÓSZAPPANNAL be­
kenjük és azután összegyöngyöl- 
getve, egy óra hosszáig állni hagy 
juk. Ilyen módon minden szeny 
nyel könnyen lehet kimosni.

Ha vizbu, a melyben a n - 
hát főzzük, kevés SCH1GHT- 
„ SZARVAS“ MOSÓSZAPPANT 
vagy „ASSZONDDICSÉRET“ mo 
sókivonatot teszünk, az nagyon 
célszerű. Igen fontos hogy a ru­
hát bőséges vízben többször gon­
dosan kiöblítsük, a inig az összes, 
a SCHICHT-„SZARVAS“ MO­
SÓSZAPPAN által feloldott szeny - 
részecskék el vaunak távoli tv a 
és az öblítővíz teljesen tiszta, ma 
rád.

Magyarázat
arról, hogy miért éppen a SCH­
ICHT „SZARVAS“ MOSÓSZAP 
FANNAL lehet a következő mo­
sási eljárásnál a legjobb ered 

ményt elérni :
1 A SCHICHT-.SZARVAS“MO- 

SÓSZAPPAN az összes szap­
panok özön a legjobb.

•J. Kiadósága lolylán a legolcsóbb 
is egyu'tal.

,‘i. Tiszta voltáért 25. Koronával 
szavatolnak.

-i Rendkívüli enyhe es konzer­
válja a szöveteket, 

ö. Mert ezen szappan maga is 
könnyen oldódik, tehát aszeny- 
11 vet is könnyen feloldja, 

ti. Hideg vízben is nagyszerűen 
lehel vele mosni es meggátol­
ja a szövetek szétesését és 
összemenését.

7. A SCHICHT-„SZARVAS“ MO­
SÓSZAPPANNAL való egysze­
ri átsimitás megfelel más szap­
pannal való 3—4 szeri elsi­
mításnak.

8. ASCHICHT-.SZARVAS' MO­
SÓ-SZAPPAN használata ál­
tal időt, fáradságot és pénzt 
takaríthatunk meg.

9. Fehéríti a ruhát es felesleges­
sé teszi a napon való i ehéri- 
tését.

10. Készítési módja egészen kü­
lönleges és erre a célra csak­
is a legjobb nyersanyagok 
használtatnak fel.

11. Gyártásnál évlizdek tapaszta­
latait használják fel.

12. Ezen szappan tökéletesítésén 
folytonosan dolgoznak és e 
célból minden találmányt fel­
használnak.

Mindez az „ASSZONYDICSÉ- 
RET* mosókivonatra is érvényes.

a

gőzerőre
■ ■ ä ■* berendezett Y8í>yíÍ$Zti lö qp j s~-s r-j rp j ry

FEST. KVpo’IL'tt 1 MTI 1
BERZSENYI-UTCA 27. SZ. © © © (W TELEFON 186. SZ.

Elvállalja férfi- és női ruhák, valamint függönyök, bútorszövetek stb. tisztí­
tását és festését modern gépekkel felszerelt műhelyeiben, kezesség mellett.
© © Gyászruhák festését 6 óra alatt sürgősen eszközöljük © ©

X^PEUROPA

OZCLG ISKOLÁJA
p; ‘ X

Kinek drága az egészsége
és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

MENTI! Öl

a háziszerek királyul.
Kaphat 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. 

eredeti üvegben
Föclárusitás :

Nagy Ferenc/
ur üzletében SZIGETVÁR

Törvényesen bejegyzett védjegy.

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól.

mm

mi?

Csux, köszvény, reuma, szaggatás 
nyilalás, oldalszurás, keresxtcsontfájáa, 
derék,-oldal vagy hátfájás, izom-ós inbán- 
talmak. kar-és lábgyengeség, merev végtagok 
és ujjak, f/örcsök. továbbá hűié*, megfázás 
vagy léghuzamból származó bajok azonnal 
enyhülnek az Oroszlán Menthol Sósborszesz 
használata állal. Ha a fájó testrész a dör­
zsölést nem tűri, úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

Fo(ffájás, fejfájás, fejsxayt/atás, 
hajhullás, idegesség, bá-gyadtsáy, kimerült­
ség, általános gyengeség eseteiben kinccsel 
ér fel a valódi Oroszlán Menthol Sósbor­
szesz.

Tm-okliíjás, rekedtséf/, gégehurul in- 
ftuenzc, nátha ha fellep, úgy emlékezzék 
az Oroszlán Menthol Ságbors/.usz.re, mely 
a legkitűnőbb os legelterjedtebb háziszer.

Ezer es ezer más esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz az Oro-z.lan Mentből Sóslmi- 
szesz ha. zilálva

Minden egyes üveghez hu h tszalaii 
ut as it ás van mellékelve. Sok ezer hála- 
irat tanúskodik róla, hogy az Oroszlán 
Menthol Sósborszesz az emberiség jótevője.

Nyomatott Könny Ede Könyvnyomdájában Szigetvar


